

# 順藤摸瓜 查处制假窝点 中牟警方抓获假烟贩子



■消息速递

## 商都路小学 加快教育事业发展

12月16日上午,中牟县商都路小学校园一片热闹景象,河南一九四九置业有限公司向该校举行捐赠仪式。仪式上,一九四九公司董事长郭天喜转交给校长张书学16万元人民币支票。郭天喜说,为学校教育教学工作献出一份微薄之力,是回报社会、回报人民的善举,也将继续参与更多的社会公益活动,为社会贡献更多的力量。

“此次捐款活动,必将加快该校教育事业快速发展,推动学校各项工作朝着又快又好的方向发展。”校长张书学说。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 黄果

## 平安路学校 开展爱国教育活动

12月13日是国家公祭日,为纪念这一特殊的日子,让孩子们不忘历史,激发爱国情感和民族责任心,中牟县平安路学校开展爱国教育活动。

学校通过广播等介绍有关南京大屠杀的历史,播放了纪录片《南京大屠杀》,给孩子们的心灵带来强烈的震撼与深刻的教育。在此基础上,各班主任老师引导学生勿忘国耻,牢记历史。

此次活动,激发了孩子们要好好学习,快乐成长,以实际行动报效祖国,保护家园,为实现伟大中国梦而奋斗的信念。  
中牟时报 梁三喜

12月15日,中牟县公安局经侦大队联合中牟县烟草专卖局在中牟县新县城抓获两名涉嫌销售假烟嫌疑人段某、徐某。查获各类假烟1800余条,涉案价值20余万元。

12月9日10时30分,中牟警方接中牟县烟草专卖局移交案件,段某、徐某在中牟县新县城涉嫌销售假冒伪劣卷烟。中牟县公安局领导高度重视,抽调精干警力与中牟县烟草专卖局成立联合专案组,对涉嫌非法经营案进行全面侦办。根据掌握的线索,专案组迅速查明两名涉假犯罪嫌疑人身份和藏匿地点,经布控蹲守,12月15日成功抓获犯罪嫌疑人段某、徐某。

经讯问,2016年6月至今,段某伙同徐某,购买假冒卷烟1000余条,涉案价值89075元。段某还通过微信购买软、硬中华等各类假冒伪劣卷烟700余条,涉案价值130500元。段某将假冒伪劣的卷烟销售至中牟县超市、商店、网吧等场所,获取暴利78700元。

目前,段某、徐某因非法生产、销售假冒伪劣卷烟已被依法刑事拘留,该案正进一步办理中。

记者 张朝晖 通讯员 王发明 范伟 文/图



重拳出击展开假烟清查

# 车流中发“小广告” 交警开展集中整治 已收缴小广告数十万份,对部分涉事企业约谈

近日,中牟交警为了从根本上解决道路拥堵问题,在治理乱停乱放、占道经营的基础上,开始对街头乱发小广告的现象进行综合治理,目前已经收缴小广告数十万份,对部分涉事企业进行了约谈。

“双节”临近,中牟街头散发小广告的现象比较突出。在红绿灯前,手持一沓宣传彩页的人员守候在十字路口,看到红灯亮起,也不顾自身的安全,立即跑到车前,轻者敲起车窗向司机派送,重者扔到车内或塞到门把手上就走,严重影响了道路的通行安全。

为净化城区道路通行环境,中牟县交警大队加大了城区道路交通治理力度,对乱发小广告“亮剑”。12月10日上午,执勤交警在对乱发小广告人员治理时,一路追查下去,竟然从某房地产公司查到小广告几十万份,整整装了一小货车,可见数量之惊人。而雇人发小广告的企业负责人却堂而皇之地称:“雇人发放宣传彩页,是我们的一种促销手段,并没有让他们去路口发呀!也没有让他们去影响交通啊!”

由此可见,商家只管宣传挣钱,至于在路口乱发小广告是否安全,那是受雇人自己的事。中牟交警依据有关法律对这些印刷的小广告进行收缴,对广告业主进行批评教育。从印制的小广告上发现,这些企业有河南金恒基地产



收缴的小广告足有数十万份

发展有限公司、大德置业有限公司、郑州牧千里实业有限公司、华美汽博园、汉丰双星、大一集团等。

据交警部门有关负责人介绍,下一步对这些小广告的治理力度会更大,该收缴的一律强制收缴,对不听劝阻的,要依据相关法律条文,依法处理。对雇人乱发小广告的企业,一律进行曝光。“目前我们已经约谈了多家公司,收缴小广告数十万份。”该负责人说,时近年关,商家销售进入旺季,如不治理,将会愈演愈烈。

中牟交警在治理的同时,也发布温馨提醒:希望提供小广告的企业以及乱发小广告的个人,为了您和他人安全,请不要太任性了。同时也希望社会各界携起手来,共同抵制路口小广告,拒绝接纳小广告。相关职能部门也要恪尽职守,分工合作,加大监管力度,确保“路口小广告”这一乱象永远离开我们的视线,离开我们的生活。

记者 张朝晖  
通讯员 胡云峰 张玉明 文/图

## 中牟供电公司:五举措启动优质服务 冲刺年底电费结零工作

临近年关,为确保年末电费“颗粒归仓”,12月15日,中牟供电公司采取五项措施,进一步加大电费回收力度,力保年末电费完美收官。

该公司将电费回收工作放在当前工作首位,为实现电费双结零,采取多项措施,确保电费回收工作顺利开

展。一是成立电费回收领导小组,及时分析电费回收形式,并制定出切实可行的解决方案;二是丰富电费缴费模式,大力推广电子缴费方式,拓展电费缴费渠道;三是推出年末电费回收奖惩考核办法;四是增强服务意识,发扬“三千”精神感动客户,对一些长期

拖欠的难缠户,发扬千方百计、千辛万苦、千言万语的“三千”精神及时上门催交;五是加强与政府部门的沟通,定期向政府汇报电费回收工作,寻求政府的理解与支持,利用法律手段,保证电费回收。

中牟时报 刘客白 通讯员 任鑫慧

## 中牟县水务局对全县自备井用水单位进行排查

为查找水资源管理中存在的不足,进一步加大水政执法力度,近日,中牟县水务局水政监察大队组织人员对全县自备井用水单位进行全面普查。此次排查的内容主要是企业位置、用水详情(有无取水许可)、计量设施运行、水资源费征收等详细情况。

中牟县水务局负责人介绍说,排查由2个中队划分区域进行。排查人员手机下载卫星定位软件,对各个用水户所在位置、水井位置精确定位,记录用水使用详情,在此基础上建立详细数据库,争取做到一户一卡一档。

中牟时报 刘客白 通讯员 张新杰 李青义

## 声明

中牟县城关镇清屏巷65号田宝兰土地使用证牟国用(2007)第107号遗失,声明作废。

中牟县郑庵镇黑牛张村270号张伟土地使用证牟国用(2007)第138号遗失,声明作废。

中牟县书彬羊肉泡馍馆豫餐证字(2013)第410122000266号餐饮服务许可证遗失声明作废。

中牟县大孟乡六付营村袁小辉保单流水号PCC010010163200320355和保单号13201173900163446762遗失,声明作废。

王亚磊,身份证号410122198403130034,初级中学教师资格证(20074100830002012)丢失,特此声明。

中牟县仓岩移民胶合板厂营业执照注册号410122200000260丢失,声明作废。

中牟县仓岩移民胶合板厂,注册号410122200000260,由投资人决定解散,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告六十日内,向清算组申报其债权。